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 buitengewone algemene vergadering 

 

notulen  

van de buitengewone algemene vergadering van aandeelhouders van Aalberts N.V., gevestigd 

te Utrecht, hierna ook ‘de vennootschap’, gehouden op 9 maart 2023 om 11.00 uur bij Aalberts 

N.V., Stadsplateau 18 te Utrecht 

 

 

Uit de presentielijst blijkt dat ter vergadering aanwezig of vertegenwoordigd zijn: 

1. houders van gewone aandelen en prioriteitsaandelen, tezamen vertegenwoordigende 

94.848.624 stemmen – waarvan 400 uit prioriteitsaandelen – en recht hebbende op het 

uitbrengen van evenzoveel stemmen (85,77%) van het geplaatste stemgerechtigde 

aandelenkapitaal 

2. De heer Van Bommel, voorzitter van de Raad van Commissarissen, de heer Van der Zouw, 

lid van de Raad van Commissarissen, en voorzitter van de Nominatie, Selectie en 

Remuneratie commissie, en alsmede de voltallige Directie van Aalberts N.V. 

 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 11.00 uur. Hij deelt mee dat er vanwege de beperkte 

agenda van deze vergadering ook een beperkte aanwezigheid is van de Raad van 

Commissarissen. De te benoemen nieuwe leden van de Raad van Commissarissen zijn aanwezig 

en zullen zich ter vergadering voorstellen, waarbij de heer Melzer dat via een videoverbinding 

zal doen. 

 

De voorzitter heeft de volgende huishoudelijke mededelingen: 

- Mevrouw Jeannette Zuidema treedt bij deze vergadering op als secretaris en zal de notulen 

van de vergadering opmaken; 

- De oproeping tot fysieke deelname aan de vergadering, dan wel vooraf elektronisch te 

stemmen, heeft plaatsgevonden vanaf 26 januari 2023; 

- De stemming ter vergadering wordt elektronisch uitgevoerd. 

 

De voorzitter legt voorafgaand aan behandeling van de agendapunten uit hoe het elektronisch 

stemmen werkt, stelt vast dat er geen vragen zijn en initieert een oefenstemronde.  

 

2. Benoeming van mevrouw T. Menssen als lid van de Raad van Commissarissen 

(stemming) 

De voorzitter memoreert het volgende: 

De Stichting Prioriteit ‘Aalberts N.V.’ draagt mevrouw T. (Thessa) Menssen voor ter benoeming 

als lid van de Raad van Commissarissen, voor een periode welke zal eindigen na afloop van de 

in 2027 te houden jaarlijkse Algemene Vergadering. De financiële kennis van mevrouw Menssen 

en haar ervaring bij internationale beursgenoteerde bedrijven zijn een welkome aanvulling voor 

de Raad van Commissarissen. Mevrouw Menssen is voormalig CFO van Koninklijke BAM Groep 

N.V., een bedrijf dat hoogwaardige, duurzame gebouwen, woningen en infrastructuur voor 

opdrachtgevers in de publieke en private sector ontwikkelt, bouwt en onderhoudt. Ze was 

voormalig CFO en COO van de Haven van Rotterdam, voormalig commissaris bij PostNL N.V. 

en voormalig voorzitter van de impact commissie van FMO. Momenteel is zij commissaris bij 

Ordina N.V., Alliander N.V. en Ecorys. Mevrouw Menssen is onafhankelijk, zoals gedefinieerd in 

de code. Relevante persoonsgegevens zijn bij de agenda toegevoegd. Zij heeft kennis van en 

ervaring met duurzaam bouwen; een belangrijke eindmarkt waarin Aalberts actief is. Verder is 

mevrouw Menssen in het bezit van brede financiële-  en managementervaring bij verschillende 

internationale, beursgenoteerde bedrijven. Zij is bovendien financieel expert. 
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Mevrouw Menssen stelt zich persoonlijk voor. Zij volgde een technische studie in Eindhoven en 

heeft een passie voor zowel techniek als voor financiën. Daarom voelt zij zich op haar plek bij 

Aalberts; een onderneming met techniek in de genen. Volgens haar is affiniteit met financiën 

noodzakelijk voor het kunnen nemen van goede beslissingen. Ze voelt zich verbonden met de 

Rotterdamse no-nonsense mentaliteit van haar woonplaats. Mevrouw Menssen is gehuwd en 

heeft twee kinderen. 

 

De voorzitter geeft gelegenheid voor het stellen van vragen. 

 

De heer Jorna, namens de Vereniging van Effectenbezitters (VEB), vraagt waarom er niet 

gewacht is tot de AVA voor de benoeming van de nieuwe commissarissen. 

De voorzitter antwoordt dat men met de versnelde benoeming een positief signaal wil afgeven. 

De Raad van Commissarissen is redelijk klein en voldoet evenmin aan de juiste verhouding 

man/vrouw.  

 

De heer Jorna (VEB) is benieuwd of de heer Van der Zouw (aftredend in 2023) en de heer 

Veenema (aftredend in 2024) worden herbenoemd. 

De voorzitter antwoordt hier niet op vooruit te willen lopen en verzoekt de definitieve agenda 

van de AVA af te wachten. 

 

De heer Jorna (VEB) vraagt vervolgens of het geen bezwaar is bij het behandelen van de 

strategische keuzes voor Aalberts dat mevrouw Menssen nooit de eindverantwoordelijkheid 

heeft gehad bij een groot concern. 

De voorzitter antwoordt dat dat aspect gezien de samenstelling van de RvC voldoende 

afgedekt is. Bovendien heeft zij als lid van de RvB met strategische zaken te maken gehad. 

 

De heer Jorna (VEB) wil ook weten of mevrouw Menssen geen CFO-functie meer ambieert 

binnen een bedrijf. 

Mevrouw Menssen antwoordt dat zij zich meer richt op commissariaatswerk. 

 

De heer Jorna (VEB) vraagt tot slot hoe mevrouw Menssen in deze rol haar uitspraken na het 

vertrek bij BAM in 2018 (‘winstoptimalisatie motiveert niet’, ‘blijven twijfelen’) beziet. 

Mevrouw Menssen antwoordt dat winst cruciaal is voor een beursgenoteerde onderneming en 

noodzakelijk voor de toekomstbestendigheid daarvan. Dus in die zin onderschrijft ze het 

belang van winst, maar in ‘winst alleen’ gelooft ze niet. Winst hoort volgens spreekster bij het 

geheel van de verantwoordelijkheden. Wat het twijfelen betreft is zij van mening dat de 

houding van het ‘altijd zeker weten’, niet realistisch is. Volgens haar werkt durven twijfelen in 

het voordeel van goede besluitvorming. Echter, wanneer het besluit gemeenschappelijk 

genomen is, staat ze 100% achter de uitvoering daarvan. 

  

De heer Dekker heeft tijdens zijn langdurig aandeelhouderschap bij BAM ervaren dat de 

jaarrapporten van het laatste decennium niet sterk in kwaliteit waren en de operationele 

prestaties van BAM zorgelijk. Dit heeft ook betrekking op de periode dat mevrouw Menssen 

bij BAM werkzaam was. Volgens spreker lag de oorzaak bij de toenmalige topman van BAM, 

maar in die fase was de gang van zaken richting aandeelhouders operationeel niet ideaal. 

Spreker geeft mevrouw Menssen het voordeel van de twijfel, maar zal haar kritisch volgen.  

 

De heer Stevense, namens Stichting Rechtsbescherming Beleggers (SRB), is benieuwd naar 

het proces dat geleid heeft tot de kandidatuur van mevrouw Menssen.  

De voorzitter antwoordt dat aan alle procedurevragen is voldaan. Met behulp van een extern 

wervings- en selectiebureau is een longlist opgesteld die daarna tot shortlist is teruggebracht. 

In de NSR, onder voorzitterschap van de heer Van der Zouw en in aanwezigheid van de 

voorzitter van de RvC, zijn gesprekken met de shortlistkandidaten gevoerd, waarbij de keuze 

op mevrouw Menssen viel. 

De heer Van der Zouw vult aan dat er acht tot tien namen op de longlist stonden. Omdat de 

beschikbaarheid van dames voor een commissariaat met een complexiteit van een 
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onderneming als Aalberts beperkt is, prijst hij zich gelukkig met de kandidatuur van mevrouw 

Menssen. De shortlist bestond uit twee namen, waarvan één op de achtergrond is gebleven.  

 

De heer Stevense (SRB) vraagt mevrouw Menssen naar haar persoonlijk onderzoek in de 

onderneming Aalberts, naar hoe de selectieprocedure verliep en met wie zij gesproken heeft. 

Daarnaast is spreker benieuwd naar haar motivatie om commissaris bij Aalberts te willen 

worden.  

Mevrouw Menssen antwoordt dat er veel publiekelijk bekende informatie beschikbaar is over 

een beursgenoteerd bedrijf. Daaruit kwam het beeld naar voren dat Aalberts goed is voor de 

aandeelhouders. Zij verwacht dat dit ook zal gelden voor (toekomstige) medewerkers. Ze 

heeft uitgebreide gesprekken gevoerd met alle leden van de RvC en ook met het bestuur. De 

toon was open en transparant, zonder beperking op wat voor vragen dan ook. Spreekster 

hoopt als commissaris en onderdeel uitmakend van het geheel, een bijdrage te kunnen leveren 

aan het door het bestuur ingevulde beleid. Zij heeft met het bestuur over de accountant 

gesproken en over de manier waarop de interne controle georganiseerd is.  

  

De voorzitter constateert dat er verder geen vragen zijn en brengt het voorstel in stemming. 

Vervolgens stelt hij vast dat het voorstel mevrouw Menssen te benoemen als lid van de RvC is 

aangenomen met 83.604.731 stemmen voor (97,2%), 2.399.929 stemmen tegen (2,8%) en 

8.843.464 onthoudingen.  

 

3. Benoeming van de heer F. Melzer als lid van de Raad van Commissarissen  

De voorzitter memoreert het volgende: 

De Stichting Prioriteit ‘Aalberts N.V.’ draagt de heer F. (Frank) Melzer voor ter benoeming als 

lid van de Raad van Commissarissen, voor een periode welke zal eindigen na afloop van de in 

2027 te houden jaarlijkse Algemene Vergadering. De kennis die de heer Melzer heeft van 

technologie en innovatie en zijn ervaring bij internationale technologie- en industriële bedrijven 

zijn een welkome aanvulling voor de Raad van Commissarissen. De heer Melzer is voormalig 

CTO van Festo SE & Co. KG, een toonaangevende internationale leverancier van technologie en 

technisch onderwijs. Hij was groepspresident en lid van de raad van bestuur van Autoliv Inc., 

een leverancier van veiligheidsoplossingen voor de mobiliteitsindustrie en bekleedde diverse 

directie- en managementfuncties bij Robert Bosch GmbH, onder andere in de auto- en 

halfgeleiderindustrie. Momenteel is hij lid van de technologie-commissie van TTS Tooltechnic 

Systems AG & Co. KG en lid van de adviesraad van SiMa Technologies, Inc. De heer Melzer is 

onafhankelijk, zoals gedefinieerd in de code. Relevante persoonsgegevens zijn bij de agenda 

gevoegd. Zijn kennis van en ervaring met duurzaam transport en semicon-efficiëntie hebben 

betrekking op een belangrijke eindmarkt waarin Aalberts actief is. De heer Melzer is in het bezit 

van brede technologie-, innovatie- en managementervaring bij verschillende internationale 

bedrijven, en heeft een breed netwerk binnen de technologie-industrie en publiek-private 

initiatieven. Hij is expert in verschillende industrieën: automotive, klantenelektronica en 

industriële automatisering. 

 

De heer Melzer stelt zich persoonlijk voor. Hij behaalde zijn MBA in werktuigbouwkunde en 

richtte zich later in zijn ruim dertigjarige carrière meer op elektrotechniek en software. Hij is 

meer dan 20 jaar in het senior management werkzaam geweest, altijd in vrij snel groeiende 

markten met nieuwe technologieën en de grotere onzekerheid die daarbij hoort. Hij is actief 

geweest in de Duitse Digital Electronic Industry Association waar hij veel leerde, met name door 

zijn betrokkenheid bij het publiek-private partnerschap Platform Industry 4.0, waarvan hij tot 

vorig jaar voorzitter was. Zijn toegevoegde waarde voor Aalberts bestaat uit zijn brede kennis 

van technologie met inzicht in nieuwe technologieën. Daarnaast heeft hij verstand van hoe 

nieuwe producten en technologie op de markt te brengen. Zijn carrière heeft zich in 

internationale bedrijven afgespeeld, waardoor zijn contacten zich uitstrekken van Europa tot in 

Azië en de VS. Hij ziet ernaar uit lid te worden van de RvC. De heer Melzer heeft de Duitse 

nationaliteit en is woonachtig in Duitsland. 

 

De voorzitter geeft gelegenheid voor het stellen van vragen. 
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De heer Stevense (SRB) is benieuwd naar het proces dat geleid heeft tot de kandidatuur van 

de heer Melzer.  

De voorzitter antwoordt dat de processen zonder enig verschil parallel aan elkaar zijn gelopen 

en dat de heer Van der Zouw de vragen hieromtrent reeds beantwoord heeft met betrekking 

tot de kandidatuur van mevrouw Menssen. Verder is de RvC van mening dat de heer Melzer met 

kop en schouders uitstak boven de overige kandidaten. 

 

De heer Stevense (SRB) vraagt de heer Melzer naar zijn persoonlijk onderzoek in de 

onderneming Aalberts, naar hoe de selectieprocedure verliep en met wie hij gesproken heeft. 

Daarnaast is spreker benieuwd naar zijn motivatie om commissaris bij Aalberts te willen worden.  

De heer Melzer antwoordt dat hij zich al enige tijd beraadt op het vervolg van zijn carrière. Het 

ondersteunen en coachen van bedrijfsteams door middel van zijn expertise en ervaring heeft 

hem veel voldoening gegeven. Vanaf oktober vorig jaar heeft hij zich in Aalberts verdiept en hij 

vindt het een zeer interessant en succesvol bedrijf. Het spreekt hem enorm aan hoe de RvC 

functioneert; op een directe, open en transparante manier.  

 

De heer Jorna (VEB) vraagt of de heer Melzer relaties in de VS heeft. 

De heer Melzer antwoordt bevestigend, met name in Silicon Valley in de semicon-industrie. 

 

De heer Jorna (VEB) is benieuwd wat maakt dat de heer Melzer met kop en schouders boven 

andere kandidaten uitstak. 

De voorzitter antwoordt dat de RvC op zoek was naar technologische kennis, alsmede kennis 

op bepaalde (geografische) gebieden. Die unieke combinatie komen samen in zijn persoon. 

 

De voorzitter constateert dat er verder geen vragen zijn en brengt het voorstel in stemming. 

Vervolgens stelt hij vast dat het voorstel de heer Melzer te benoemen als lid van de RvC is 

aangenomen met 94.665.712 stemmen voor (99,9%), 114.817 stemmen tegen (0,1%) en 68.095 

onthoudingen. 

4. Mededelingen en rondvraag 

De voorzitter merkt op dat de RvC verder geen mededelingen te doen heeft. 

De heer Jorna (VEB) geeft aan dat de VEB vanaf 2010 de opgaande prestatielijn van Aalberts 

heeft gevolgd. Het nieuws dat de heer Pelsma opstapt, had veel verontruste telefoontjes van  

aandeelhouders tot gevolg. Hij wil dan ook weten hoever de RvC is gevorderd in het zoeken 

naar een nieuwe CEO en of het vertrek geheel vrijwillig was. De VEB wil namelijk niet 

geconfronteerd worden met een eventuele financiële vertrekregeling. 

De voorzitter antwoordt dat de zoektocht naar een nieuwe CEO in volle gang is. De 

beweegredenen waarom de heer Pelsma op eigen verzoek vertrekt zijn duidelijk 

gecommuniceerd in het persbericht. Er zal op een mooie manier afscheid van elkaar genomen 

worden, zonder specifieke vertrekregeling. 

 

De heer Stevense (SRB) pleit voor het gebruik van het Nederlands als voertaal in de 

vergaderingen. 

De voorzitter antwoordt dat Nederlands de voertaal blijft in de AVA. Maar omdat Aalberts een 

internationaal bedrijf is, waarvan het grootste deel van de omzet in het buitenland wordt 

gerealiseerd en de meeste medewerkers eveneens buiten Nederland werken, acht hij het van 

belang dat het internationale karakter ook in de bestuurslaag vertegenwoordigd wordt. Met de 

benoeming van de heer Melzer is er één lid van de RvC niet-Nederlandstalig, wat het af en toe 

noodzakelijk maakt op het Engels over te schakelen.  

 

De heer Jorna (VEB) refereert aan het plan van de Amerikaanse regering om miljarden uit te 

geven aan verduurzaming. Hij informeert in hoeverre Aalberts daarvan kan profiteren. 

De voorzitter verwijst voor beantwoording van deze vraag naar de komende AVA. 
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5. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen hartelijk voor hun interesse en komst. Hij sluit de 

vergadering om 11.46 uur. 

 

 

 

Goedgekeurd door       Goedgekeurd door  

 

 

 

 

P.A.M. van Bommel      J.Y. Zuidema 

Voorzitter Raad van Commissarissen    Secretaris 


